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Ο Γιάννης έχει μια αδερφή την Δήμητρα 3 χρόνια μικρότερή του. Να συμπληρώσετε τον παρακάτω πίνακα
	
	Σήμερα
	Μετά από 5 χρόνια
	Πριν από 2 χρόνια

	Γιάννης
	χ
	
	

	Δήμητρα
	
	
	



Μια θεατρική παράσταση την παρακολούθησαν 90 γονείς και παιδιά. Αν οι γονείς ήταν χ πόσα ήταν τα παιδιά.

Ένα παντελόνι πωλείται χ ευρώ, μια μπλούζα y ευρώ, κι ένα ζευγάρι παπούτσια  ω ευρώ. Πόσα χρήματα θα πληρώσουμε αν αγοράσουμε 
α) Δύο παντελόνια  και μια μπλούζα 
β) Δύο μπλούζες και ένα ζευγάρι παπούτσια
γ) τρείς μπλούζες και δύο ζευγάρια παπούτσια
δ) Ένα από κάθε είδος.
Να γράψετε "συναρτήσει"  του χ τις περιμέτρους των παρακάτω σχημάτων.
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Evag ap1Bpog avénpévog kotd 4 1eovtar pe 25. Tlotog givan avtog o apOpoc;

To teTpamhdcio evog aprBpod wovtar 1236. Na Bpeite Tov aprOpo.

To durhacio evog apBpod ehattOpEvo Katd 9 16ovtal pe 7. Na Bpeite Tov apiBpd.
Avo dradoyikoi pueikoi apiBpoi £xovv aBporspa 57. Na Bpseite Tovg aprBpove.

To éva Tpito evog aprBpov wovtar pe 45. Iorog sivar o ap1Bpiés avTic;

To enpadov evog opBoywviov waparinroypappov 1eovton pe 200 T.p . Av T0 pijkog Tov 1600TUL
pe 20 ekatootd , va Bpeite To whaTOg TOV.

O Nikog ayépacs 500 6AVTOVITS e GOVPLAKLY KL VU OVOWVKTIKG TOV 2 g0pd Kot Thpwcs 7
gop@. II660 ko6TICE TO £va GAVTOVLTS;
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O I'k@ing o€ £vo ayO VO PTAcKET TETVYE KAToles Polég dimovTev kat 2 Tpimovta. Av o
GVVOMKOT TOVTOL TOV TETVYE NTAVY 22, TOGU dimovTa TETLVYE;

H kvpio Bovro ayopace dvo mavrerovia Kt éva (evydpt mramovtora. Ta mromovtoro koetiav 40
EVPA KAl GVUVOMKE TAPe6e 96 supd. IT660 K66TI e TO KAOE TAVTELOVL;
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Av o I'idpyog £xet Yyog 150 ekotostd ko | Maipy sival X movTovg kKovriTepy am6 Tov I'dpyo
moto gival To vyog g Maipng;

O I'kaing méToye X dimovra kan S Tpirovro. Ilécovg TOVTOULS TETLYSE;

O1 800 drutaselg evog opBoymviov drupépovv katd 3. Bpeite To epfadov kar v wepipeTpo
TOUL.
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